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     保護者へのアンケート結果
　　　　(回答延べ人数６４人)

今年もあと残すところ少しとなってきました。笹山小学校では、寒さに負けず、子どもたちの元気な

声が響き渡っています。皆様におかれましては、ますますご健勝のことと思います。

さて、先般ご協力いただきました『ミュージックフェスティバルアンケート』(保護者)の結果をまとめま

したので、以下にご報告いたします。
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Q1 一人ひとりが活躍できる場面の設定が

ありましたか。(司会やはじめ・おわりの言

葉等も含む。)
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Q2 お子さんが、ミュージックフェスティバルに、

自分から関わろうとする姿は見られましたか。
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Q3 お子さんは、集団(全校・学年・ブロック

【１・２年、３・４年、５・６年】等)の一員として、

協力しようとしていましたか。
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Q4 ミュージックフェスティバルの練習から当日まで

の活動の中で、お子さんに自分のめあての達成を

目指して努力している姿は見られましたか。
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Q5 お子さんは、マナーやルールを守って

鑑賞していましたか。



ご意見(紙面上の都合で、一部掲載とさせていただきます。)

○今年のミュージックフェスティバルもとても感動しました。子どもたちの自信をもったキラキラした顔が
印象的で、練習をすごく頑張ってきたんだなと感じました。大勢の人の前で、しっかり遠くまで声が届く
こと、演劇、合唱、演奏で見ごたえある発表に感動しました。来年で最後となるミュージックフェスティバ
ルですが、合併してからも、このすばらしい伝統を違った形でもぜひ続けていって欲しいです。
○先生も一緒にあまちゃんの演奏をしていたので、子どもたちにとってよい思い出になると思います。
来年のミュージックフェスティバルも楽しみにしています。
○去年、来賓の方の席が保護者の前にあり見づらかったのですが、今年は改善していただいて、とっ
ても見やすかったです。
○セリフや歌など、覚えることがたくさんあったと思いますが、練習を一生懸命やって、本番でも笑顔で
楽しそうな笑顔を見ることができました。
○全学年を通して、楽しく鑑賞することができました。各学年のよさが出ていたと思います。

☆先生方の演出もよかったのですが、せっかくなので子どもたちにも歌詞を配布して全員で一緒に歌
えたら素敵な盛り上がりをみせたのでは・・・と思いました。
☆最後に、皆が一体となって歌うのはとてもよいと思いますが、マイナーな歌を、いきなり当日歌うの
は、歌詞カードがあってもハードルが高いです。皆が知っているような聞きなじみのある歌が歌いやす
いと思いました。
☆演奏中に他の学年が片付け、次の準備をする音（マジックテープなど）が少し気になりました。次の
準備にかかりたい気持ちは十分わかるのですが、そこをきっちり指導していただけたら、さらに良かっ
たです。
☆司会や学年の代表の子たちが話す所をもう少し前にするとか工夫があるといいなと思いました。
せっかくいいことを話していても。顔が見えず残念でした。

たくさんのご意見をありがとうございました。これらの意見を参考に来年度に生かしていきたいと思いま
す。これからもご理解ご協力をよろしくお願いします。





　


